
Összefoglalás 4. osztály 2016. nov. 12. bemutató Score:

1.    Melyikkel egyenlő 5040 cm?
A 5 dm 40 cm

B 5 m 4 dm

C 50 m 4 dm

D 50 m 4 cm

2.    Melyik a legnagyobb?
A 27 x 43

B 52 x 34

C 34 x 56

D 43 x 52

E 34 x 56

3.    A nevező megmutatja, hogy az egészet hány részre osztottuk.
A True

B False

4.    A szorzat nem változik, ha tagjait felcseréljük.
A True

B False

5.    0 minden számnak többszöröse.
A True

B False

6.    Mennyi a 274 és az 529 összegének a 18-szorosa?

7.    A Tisza hossza kb. 960 km. A Duna a Tisza hosszának háromszorosánál 30 km-rel
rövidebb. Milyen hosszú a Duna?
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